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Frau 
 
 
 
 

04.08.2021 
 
 
Kleine Anfrage gemäß § 19 Abs 1 Geschäftsordnung des Rates 
Ihre Anfrage betreffend Bolzplatz in Sechtem in der Berner Straße 
 
Sehr geehrte Frau Görg-Mager, 
 
Ihre o.g. kleine Anfrage vom 09.07.2021 beantworte ich wie folgt: 
 
Frage: Was ist der aktuelle Stand in Bezug auf die Folgenutzung dieses Grundstücks? Wird 
der Bolzplatz wieder zurückgebaut? Was ist mit der Verwendung der dort noch vorhandenen 
Spielgeräte/Bänke geplant? 
 
Antwort: Der Spielplatz wird in seiner kompletten Größe zu einem Spielplatz zum Motto 
„Feuerwehr“ umgestaltet. Leider konnte mit der Umgestaltung bisher noch nicht begonnen 
werden, da der Haushalt noch nicht freigegeben ist.  
Die Spielgeräte, die sich auf dem Spielplatz befinden, sind alle noch in einem verkehrssi-
cheren Zustand. Diese werden entweder auf dem Spielplatz im Rahmen der Umgestaltung 
noch integriert oder werden auf anderen Spielplätzen Verwendung finden. 
 
Frage: Kann das Grundstück den Sechtemerinnen und Sechtemern wieder zur Verfügung 
gestellt werden und könnte die Brachfläche kurzfristig/mittelfristig oder auch längerfristig für 
ein „Urban Gardening“-Projekt genutzt werden? 
 
Antwort: Aufgrund der Tatsache, dass die gesamte Fläche als Spielplatz genutzt werden 
wird, kann sie nicht für andere Zwecke genutzt werden. 
 
Frage: Falls eine solche Nutzung möglich ist, könnte die große Fläche des ehemaligen Bolz-
platzes in einen Gemeinschaftsgarten (evtl. für die umliegenden Anwohner des Mehrgenera-
tionenhauses im Münstergarten), in kleine Parzellen (für Familien mit Kindern) oder in Flä-
chen für Hochbeete (für die Sechtemer KiTas/Grundschule) aufgeteilt werden? 
 
Antwort: Nein (siehe oben). 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
(Christoph Becker) 
Bürgermeister 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Frau 
Tina Görg-Mager  
Schwester-Ermelindis-Weg1 
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